

11月2日,中共苏州市委组织部在苏州党建网发布公告:经中共苏州市委常委会研究,马利忠等21名同志拟提拔任用。根据《苏州市党政领导干部任前公示制实施办法(试行)》之规定,面向社会公示,公示时间为11月2日-11月8日。

21人昨任前公示

如有需要反映的情况,请与市委组织部干部监督处联系

此次公示拟提拔任用的21名党政干部中,男性18名,女性3名。被公示的领导干部年龄大多是“50后”、“60后”,仅有的1名“70后”是女性,为现任吴中经济开发区招商局局长王晓岚,拟任苏州太湖国家旅游度假区管委会副主任。

《公告》称,公示期间,如对

公示对象有需要反映的情况,请与中共苏州市委组织部干部监督处联系。《公告》提醒,反映情况和问题必须实事求是,客观公正。反映人必须提供真实姓名、联系电话、家庭地址或工作单位,以示负责。市委组织部对反映人和反映情况将严格保密,对所反映的情况和问题,将认真进

行调查核实,弄清事实真相,并视情况以适当方式向反映情况和问题的单位或个人反馈。调查属实并影响任职的,取消拟任人选的任用资格。苏州市委组织部干部监督处联系电话:0512-12380;通信地址:苏州市三香路998号;邮政编码:215004。陈泓江

任前公示对象名单

(按姓氏笔画为序)

1	马利忠	男	1965年8月生	江苏太仓人	1985年7月参加工作 1991年4月入党,党校大学学历	现任苏州市公安局办公室主任,拟聘任为苏州市公安局指挥中心主任
2	王纯	女	1967年10月生	浙江嘉兴人	1988年8月参加工作 2003年6月入党,党校大学学历	现任苏州市委农工办秘书处、信息处处长,拟任苏州市委农工办副主任
3	王晓岚	女	1972年11月生	江苏苏州人	1994年8月参加工作 1994年5月入党,大学学历	现任吴中经济开发区招商局局长,拟任苏州太湖国家旅游度假区管委会副主任
4	冯宁建	男	1963年7月生	江苏南京人	1983年8月参加工作 1987年10月入党,党校大学学历	现任苏州市公安局行动技术处(支队)处长(支队长),拟聘任为苏州市公安局网络警察支队支队长
5	朱坚	男	1963年4月生	浙江杭州人	1980年8月参加工作 1987年3月入党,党校研究生学历	现任吴江市公安局政委、党委副书记,拟聘任为苏州市公安局监所管理支队支队长
6	朱金龙	男	1965年7月生	江苏苏州人	1984年7月参加工作 1995年10月入党,党校研究生学历	现任苏州市人社局办公室主任,拟聘任为苏州市人才服务中心主任
7	吴建伟	男	1963年3月生	江苏苏州人	1983年8月参加工作 1985年12月入党,党校大学学历	现任苏州市公安局政治部干部人事处处长,拟聘任为苏州市公安局刑事警察支队政委
8	张伟	男	1963年6月生	江苏张家港人	1981年7月参加工作 1991年12月入党,党校研究生学历	现任张家港副市长,拟任张家港经济开发区党工委副书记
9	张跃	男	1960年5月生	江苏常熟人	1976年9月参加工作 1982年11月入党,党校大学学历	现任张家港经济开发区管委会主任助理,张家港市杨舍镇党委副书记、经济服务中心主任,拟任张家港经济开发区党工委委员、管委会副主任
10	陆俊秀	女	1959年6月生	江苏苏州人	1978年6月参加工作 1991年11月入党,党校研究生学历	现任苏州市政府副秘书长、苏州市政府办公室党组成员,拟兼任苏州市行政服务中心党组书记
11	陈一飞	男	1957年3月生	江苏太仓人	1974年8月参加工作 1983年6月入党,大学学历	现任太仓港经济开发区港区党委副书记、管委会副主任,拟任太仓港经济开发区党工委委员、管委会副主任
12	郑刚	男	1964年9月生	江苏苏州人	1983年12月参加工作 1988年1月入党,党校研究生学历	现任吴中区财政局局长、党组书记,拟任苏州太湖国家旅游度假区党工委委员、管委会副主任
13	段晴毅	男	1964年12月生	江苏苏州人	1985年7月参加工作 1991年10月入党,党校大学学历	现任苏州市公安局监所管理处(支队)处长(支队长),拟聘任为苏州市公安局刑事警察支队支队长
14	宣艳明	男	1960年10月生	江苏常熟人	1979年11月参加工作 1982年4月入党,党校研究生学历	现任苏州市接待办秘书处处长,拟任苏州市接待办副主任
15	骆兴男	男	1962年3月生	江苏苏州人	1983年7月参加工作 1992年7月入党,党校研究生学历	现任吴中区横泾街道党工委副书记,拟任吴中经济开发区党工委委员、管委会副主任
16	顾永年	男	1959年12月生	江苏建湖人	1976年12月参加工作 1987年10月入党,党校大学学历	现任苏州市公安局指挥中心副主任,拟聘任为苏州市公安局网络警察支队政委
17	顾秋雁	男	1959年7月生	江苏张家港人	1982年2月参加工作 1977年5月入党,大学学历	现任张家港保税区管委会主任助理、经济发展局局长,拟任张家港保税区党工委委员、管委会副主任
18	高建光	男	1967年11月生	江苏苏州人	1989年2月参加工作 2000年10月入党,党校研究生学历	现任苏州市政府城市房屋拆迁管理办公室主任、支部书记,拟聘任为苏州市政府房屋征收办公室主任
19	高昶	男	1963年10月生	江苏苏州人	1983年8月参加工作 1985年6月入党,大专学历	现任苏州市公安局信息网络安全监察处处长,拟聘任为苏州市公安局技术侦查支队支队长
20	黄镇	男	1962年12月生	江苏张家港人	1979年11月参加工作 1984年7月入党,党校大学学历	现任张家港市大新镇党委书记,拟任张家港保税区党工委委员、管委会副主任
21	蔡公武	男	1958年10月生	浙江吴兴人	1976年2月参加工作 1978年12月入党,大学学历	现任苏州市委副秘书长,拟兼任苏州市档案局(馆)党组书记

东山打造滨水景观新镇区

昨日起,《东山镇新镇区控制性详细规划》在市规划局网站公示。作为东山镇全新打造的一个镇区,该片区将构建“干字轴、双核心、两社区、多廊道”布局,结合绿化及商业形成色滨水景观。公示截至12月1日,市民可登录网站查看。

根据规划,东山新镇地区北起环湖公路、南至规划底定路,西邻渡水港及规划碧云路,东抵规划东河路。规划沿东山大道形成东西向的“交通与景观轴线”,沿太湖与西泾山体轴线方向形成“服务与活力轴带”。同时规划结合新镇的山水格局,形成两个空间发展核心:“绿核”以西泾山山体为主,周边布置文化娱乐设施、

办公设施及商业设施,为“对内服务核心”;“水核”沿太湖方向,围绕规划水码头、转船湾,布置旅游配套设施及商业设施,为“对外服务核心”。规划将打造两个社区,结合山丘、河流、绿地和重要要素形成网络状的环境,提供开放空间和公共活动路径。着重发挥片区景观旅游功能,区内采用斜立式护坡形式或保留自然生态岸线,沟通了区内多条河道,力求建成景观生态水网系统。在核心区打造“活力水岸”,通过山水河开挖,联通荷花泾与东山河水系,并结合沿河绿化及商业、娱乐休闲等配套设施,形成独具特色的滨水景观。王怡径然



区域位置示意图 规划局供图

■天气

今日阴雨依旧 总体较为阴湿

昨天苏州的天气可以用“阴冷”来形容,天空从一早就阴着脸,不见太阳的踪影。上班时段,阵阵呼啸的冷风不时钻进行人的衣领,不少人双手插兜缩着脖子走在街头。下午2点左右,太阳终于露了一阵子脸,但似乎是前日的暴晒耗尽了太阳的大部分能量,昨天的阳光十分微弱,并且很快就消失在云后。下午4点左右,天空还飘起了零星的雨滴,使得天气更加阴湿寒冷。

苏州气象局发布预告,4~5日受低层偏东气流影响,苏州市阴有时有小雨;6~7日阴到多云;8日后期受高空槽东移影响又有一次降水过程。预计未来3到7天最低气温16℃,出现在7日早晨。

今天苏州阴天,局部地区有时有小雨,东北到东风3~4级,早晨最低气温17~18℃,最高气温21~23℃;明天阴有时有小雨。

今天的人体舒适度指数5级:暖湿气流影响,天空云系较多,局部有小雨飘落,气温适中,空气湿润,人体感觉非常舒适。感冒指数4级:暖湿气流影响,时阴时雨,总体比较阴湿,这样的天气容易感冒,请您注意加强自我保护。登山气象指数4级:时阴时雨的天气,山路湿滑,不太适宜进行登山活动。李铮

今日周边城市天气

昆山:阵雨,东风3~4级,21℃~19℃
吴江:阵雨,东风3~4级,22℃~19℃
太仓:阵雨,东风3~4级,21℃~18℃
常熟:阵雨,东风3~4级,22℃~19℃
张家港:阵雨,东风3~4级,22℃~18℃
上海:阵雨,东风3~4级,24℃~20℃

■资讯

4家传媒企业 建立实习基地

昨天下午,在沧浪区工商行政管理局的“牵线搭桥”下,沧浪区首批4家广告传媒企业与苏州大学凤凰传媒学院共同建立“创业就业实习基地”,让140名大四学生提前进入企业磨合,进行双向预热。

企业代表称,由于应届毕业生缺乏经验、较为浮躁,往往在不了解自己的实际情况就盲目选择工作,而在试用期还没结束时就提前走人,浪费了双方大量精力。实习基地建立后,双方都能深入接触,也能避免企业盲目招聘。李铮

常熟临时查封 两个火患场所

11月2日上午,常熟消防大队联合支塘派出所、消防办等相关职能部门对常熟市支塘镇窑镇柏兴明浴室、支塘镇川老汉烧鸡公火锅店依法予以了临时查封措施。

据介绍,在“清剿火患”上阶段的排查摸底中,大队检查人员发现这两家场所存在室内装修采用大量易燃材料、缺少安全出口、经营场所与住宿混用、现场消防安全管理混乱等消防安全隐患。执法人员对上述两家拒不整改的场所依法实施了临时查封。在查封过程中,执法人员要求当事人必须及时彻底消除火灾隐患,待整改完毕并经消防部门复查合格后,方可再次从事生产经营活动。

陈莹 钱珏



1米多高的一枝黄花连成一片,不断向周围蔓延

城北惊现 成片一枝黄花

近日,有细心市民反映称,在城北一些地方可看到加拿大一枝黄花的身影。此花有“恶性杂草”之称,属于外来入侵物种,它在生长过程中会争夺其他植物的水分、养分和阳光,对本土植物产生极大影响。昨天,记者在相城区人民路、城北公路两侧看到了成片的金黄色一枝黄花,有的已长至1米多高,虽然农林部门已加强对其防治管理,但要将其“赶尽杀绝”仍存在难度。

在人民路相城区境内两侧,不少暂未开发的建筑工地和拆迁用地由于长期闲置长满了杂草,记者沿人民路人行道一路寻觅,发现了不少零星点缀在绿化带和杂草丛中的一枝黄花。此处的一枝黄花长得并不高,但花开得很艳,头状花序犹如一把把撑开的小伞,呈蝎尾状,如果不了解其“霸王花”的特性,定会认为这是一道亮丽的风景。而在312国道两侧、城北公路与上高路交界等地段,密密麻麻的一枝黄花则连成一片,粗壮的茎杆长到1米多高,并长出众多分枝,每个枝头都开着花,表现出强大的生命力。

记者从苏州市农业委员会获悉,一枝黄花是一种多年生草本植物,原产北美,上世纪30年代引入上海,80年代开始向周边地区扩散。因其繁殖量大、缺乏天敌控制和生态竞争优势等原因,蔓延速度很快,成为严重破坏本土植物多样性和生态平衡的“恶性杂草”。“苏州至2003年一枝黄花发生面积已达2万多亩,尤其是野外荒地上成片发生的区域较多。近年来其迅速扩展的势头已得到了有效控制,今年的发生面积约为1.7万亩,比2004年减少了40%,成片发生的面积已经很小,多呈分散发生状态。”苏州市植保植检站姚站长说。

姚站长同时表示,由于一枝黄花具有超强的繁殖能力和生存能力,老的发生地解决了,新的发生地又会冒出来,一旦放松防控就会以惊人的速度重新扩散为害。“我们将立足长效管理,把一枝黄花防控任务当作一项常规性工作,确保生态环境安全。”

蒋文龙 李晓惠 文/摄